

清洗 观察 更换 杀菌 听异响

秋季汽车“养生”正当时

俗话说,秋风秋雨愁煞人。汽车如人,在经历季节交替的时候也需要好好修身养性。下面,本文将与大家分享秋季来临汽车养护要分六步。

1 空调滤清器要清洁更换

空调常规的清洗可以是每半年一次。最好选择在换季时,进行一番除尘清洁。洗车时,可将冷凝器取下,用高压水枪对其进行清洗。因为平日在高速行驶时,可能卷进树叶、虫子,简单的清洁处理,将更有利于车子的散热。对空调滤清器的清洗也很有必要。但要根据其材质决定清洗方式。如果是滤网的,则可取下用水清洗,简单、经济。若是活性炭材质,该方法不可取。此外,空调的鼓风机也要除尘。

2 听发动机声断工作状态

爱车养护的时候,不仅要看,而且要用心聆听。因为从声音中,爱车会向主人传达它的健康情况。

起动发动机,第一次冷车起动,点火开关接通后,停五秒左右待油泵将油输送至发动机再用起动机启动,此时因冷车,发动机转速较高,发动机应无异响、运转平稳、无明显抖动,皮带及盘无摆、跳动现象,待转动三至五分钟温度正常后关闭发动机。

3 注意检查轮胎磨损情况

夏季轮胎由于高温摩擦、磨损会比较大会产生龟裂。行驶中,裂纹也会随之增加。所以,车友们在秋天换季保养时,应特别注意检查轮胎是否出现龟裂,仔细检测表面的损伤,看其有无异常磨损等以确保行车安全。这时,车友可通过轮胎指示标志(磨损极限位置)或者深度计、游标卡尺等方法进行检测。据介绍,轮胎沟槽深度标记的极限尺寸为1.6mm。需要提醒的是,特别是新车主,在驾驶前要注意其轮胎极限位置的标记。一旦当轮胎磨损到极限位置时,就要及时更换轮胎。

4 汽车机油换季调整机油浓度

除了要检查轮胎之外,换机油是车辆保养的重要组成部分,由于车辆的使用、环境的影响以及一些材料随时间的变化,必须定期检查及时发现以避免更大的损坏或者事故发生。在进行换季保养时,还要特别关注一下汽车机油的浓度问题。通常车友们在选择发动机油的时候,需要考虑到季节的变换问题。因为油品的黏度会随温度变化而变化,冬天黏度变高,夏天黏度变低。因此在比较炎热的地区和季节,尽量选择油品黏度稍高一点的机油。而在温度出现变换,天气寒冷时,可以使用黏度较低的机油。

5 内饰需彻底杀菌清洁

换季时,给爱车的内饰进行全面消毒很有必要。夏季车厢内铺设的地毯与地胶、座椅上的坐垫及其他内饰,还有车厢里的一些死角可能布满灰尘,容易滋生各类细菌。一旦天凉了,车窗紧闭,车厢内的空气就开始变得混浊,异味和细菌就会对人的身体健康构成危害,所以可以在换季之时,为爱车做一次彻底的内饰杀菌与清洁,比如蒸汽桑拿、光触媒消毒等,确保乘坐环境的健康与舒适。

6 检查空调压缩机清理污垢消毒

首先检查制冷剂是否足够,可通过感觉干燥器的入口管路和出口管路之间的温度差来估量,或者通过歧管压力表进行检测。其次要经常清洁出风口和驾驶室内的灰尘与污垢。第三,定期检查空调系统制冷剂的液面高度是否正常。检查液面高度的方法有好几种,但最常见的而且最简单的方法就是利用干燥器的窥视孔检查。第四,检查压缩机皮带是否良好。如果皮带表面与皮带轮槽接触侧面光亮,并且启动空调时有“吱吱”的噪音,说明皮带打滑严重应更换皮带和皮带轮;如果皮带过松应给予调整,否则易使空调系统制冷不良。第五,检查空调系统软管和管接头是否有油迹。如发现渗漏,应及时向维修人员咨询解决方法。

另外,汽车空调换季初次使用时,最好对系统进行杀菌处理,这是因为空调系统长期“休假”会滋生真菌和霉菌,它不但使空气发出难闻的霉臭味,而且对车内人员的健康有害。这项工作可以到修理厂进行,也可自购杀菌除臭专用喷剂自行处理。(爱车)



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

全新桑塔纳 真情升级 0元换新车



即日起,参加全新桑塔纳“0元换新车”活动:置换款抵首付,参加2年0利率信贷购车,即可享受0首付、0利率、0元“贷”新车的优惠活动。

New Santana 全新桑塔纳
—— 走遍天下都不怕 ——

使用微信扫描二维码,即刻关注上海大众汽车枣庄鲁沪平台获得最新资讯以及更多服务体验



枣庄鲁沪上海大众4S店官方微博: http://e.weibo.com/u/208925572

上海大众特许销售商
枣庄鲁沪汽车城

薛城店地址: 枣庄市高新区光明西路305号
市中店地址: 枣庄市中区青檀南路石油公司斜对过
台儿庄店地址: 枣庄市台儿庄区运河大道西侧(台韩路南侧)

销售热线: 8696888 售后服务热线: 8692869
销售热线: 5792888 售后服务热线: 5796999
销售热线: 6703888 售后服务热线: 6805806



Das Auto.